

ЗАКОН

СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

О внесении изменений в Закон Свердловской области «О мировых судьях Свердловской области»

Принят Законодательным Собранием
Свердловской области

23 апреля 2013 года

Статья 1

Внести в Закон Свердловской области от 19 февраля 2001 года № 22-ОЗ «О мировых судьях Свердловской области» («Областная газета», 2001, 21 февраля, № 37) с изменениями, внесенными Законами Свердловской области от 6 октября 2004 года № 66-ОЗ, от 27 декабря 2004 года № 236-ОЗ, от 27 июня 2005 года № 61-ОЗ, от 24 апреля 2009 года № 29-ОЗ, от 19 февраля 2010 года № 15-ОЗ, от 15 июля 2010 года № 65-ОЗ, от 15 июня 2011 года № 42-ОЗ, от 20 декабря 2012 года № 110-ОЗ и от 27 февраля 2013 года № 12-ОЗ, следующие изменения:

1) в части первой пункта 1 статьи 2 слова «Мировые судьи осуществляют свою деятельность в пределах судебных участков» заменить словами «Деятельность мировых судей осуществляется в пределах судебного района на судебных участках»;

2) пункт 5 статьи 4 признать утратившим силу;

3) пункт 6 статьи 4 изложить в следующей редакции:

«6. Решение квалификационной коллегии судей Свердловской области о рекомендации гражданина на должность мирового судьи в соответствии с федеральным законом направляется председателю Свердловского областного суда.

Председатель Свердловского областного суда в порядке, установленном федеральным законом, вносит в Законодательное Собрание Свердловской области представление о назначении рекомендуемого лица на должность мирового судьи.»;

4) в пунктах 1 и 2 статьи 5 слова «Губернатора Свердловской области» заменить словами «председателя Свердловского областного суда»;

5) в пункте 4 статьи 5 слова «Губернатор Свердловской области» заменить словами «Председатель Свердловского областного суда»;

6) в пункте 1 статьи 6 второе предложение исключить.

Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу через десять дней после его официального опубликования.

Губернатор Свердловской области

Е.В.Куйвашев

г. Екатеринбург
25 апреля 2013 года
№ 34-ОЗ